

«Διαβατήριο» σε 40άρηδες

Βουλγαράκης, Νάκος και Καλός θα «σπκώσουν» τη μάχη του προϋπολογισμού για τη ΝΔ

Στη συζήτηση για τον προϋπολογισμό στρέφει τώρα την προσοχή της η ΝΔ και αναζητά τρόπους για να κερδίσει και σε αυτό το μέτωπο τη μάχη των εντυπώσεων.

Η πρώτη ενέργεια στην οποία προέβη ο Κ. Καραμανλής ήταν να καλέσει στο τηλέφωνο πριν από μια εβδομάδα τρεις σαραντάρηδες βουλευτές της ΝΔ, τον Γ. Βουλγαράκη, τον Θ. Νάκο και τον Γ. Καλό, και να τους ζητήσει να αναλάβουν το βάρος της συζήτησης στη Βουλή για τον προϋπολογισμό.

Και οι τρεις δέχτηκαν με ικανοποίηση, αφού από καιρό πιέζουν την ηγεσία του κόμματος να τους αναθέσει κάποιο ρόλο.

Αν και δεν είναι επαίοντες στα οικονομικά, επελέγησαν από τον Κ. Καραμανλή ώστε να δοθεί «μια νέα εικόνα της ΝΔ», όπως τους είπε και ο ίδιος.

Νέοι στο παιχνίδι

Με αυτή την κίνηση ο Κ. Καραμανλής βάζει στο παιχνίδι νέα πρόσωπα χωρίς να αναγκάζεται να τους προσφέρει «επίσημες» θέσεις. Στην πρώτη συνεδρίαση που είχαν χθες με τον πρόεδρο του κόμματος και δύο καθηγητές εμπειρογνώμονες οι τρεις «νεοσύλλεκτοι» άκουσαν από τον Κ. Καραμανλή ότι το... τεστ του προϋπολογισμού πρέπει να το περάσει με επιτυχία η ΝΔ, η οποία κατά τα προηγούμενα χρόνια δεν παρουσίασε ιδιαίτερες «επιδόσεις» σε αντίστοιχες συζητήσεις. Στον τελευταίο, λοι-



Ο Κ. Καραμανλής επιχειρεί να δώσει μια νέα εικόνα της ΝΔ αναθέτοντας σε τρεις 40άρηδες βουλευτές να σπκώσουν το βάρος της μάχης του προϋπολογισμού.

πόν, προϋπολογισμό πριν από την έναρξη της χώρας μας στην ΟΝΕ, που θα συζητηθεί τις επόμενες εβδομάδες, η ΝΔ προτίθεται να ασκήσει μία «άλλη κριτική». «Η κριτική μας δεν πρέπει να είναι ούτε λαϊκίστικη, γιατί θα φανούμε δημαγωγοί, ούτε άνευ ουσίας, γιατί θα φανούμε ανάξιοι των περιστάσεων» είπε χθες ο Κ. Καραμανλής στα στελέχη του. Όλοι συμφώνησαν ότι η ΝΔ πρέπει κυρίως να αποδείξει ότι «τα νούμερα της σύγκλισης "μαγειρεύονται"».

Λογιστικά τεχνάσματα

Ήδη ο Γ. Αλογοσκούφης έχει ζητήσει από την κυβέρνηση έγγραφα τα οποία πιστεύει ότι αποδεικνύουν πως η κυβέρνηση χρησιμοποιεί λογιστικά τεχνάσματα για να αλλοιώσει την πραγματική εικόνα της οικονομίας (ισολογισμούς ΔΕΚΑ, καταπτώσεις εγγυήσεων, τόκους κρατικών τραπεζών κ.λπ.). «Πρέπει να τους απογυμνώσουμε από όλα τα τρικ της λογιστικής καταγραφής» είπε χαρακτηριστικά ένας από τους παριστάμενους στη συνεδρίαση.

Ο Κ. Καραμανλής ζήτησε επίσης από τα στελέχη του να είναι έτοιμα κατά τη συζήτηση του προϋπολογισμού να δεχθούν επιθέσεις που θα αφορούν στην κυβέρνηση Μπισοτάκη. «Κάθε φορά που ο πρωθυπουργός είναι στριμωγμένος τα ρίχνει στην περίοδο '90-'93» είπε χαρακτηριστικά και ζήτησε από όλους να υπερασπισθούν τον πρώην πρωθυπουργό της ΝΔ, αλλά ταυτόχρονα να δώσουν «έμφαση στο μέλλον».

■ ΑΠΑΝΤΑ ΣΤΙΣ 35 ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ Φ. ΠΕΤΡΑΛΙΑ, ΚΑΤΗΓΟΡΩΝΤΑΣ ΤΗ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΜΥΡΝΗ

Αντεπίθεση Βερελή

Ναυταθλητικού Κέντρου κ.ά. Για το συγκεκριμένο έργο δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα, αλλά το ίδιο ισχύει και